

九江新闻网讯 近日，受持续强降雨、上游来水叠加等影响，江西省各水位持续暴涨，九江地区多段水位突破历史极值，目前仍为上涨趋势。

抗洪抢险，迫在眉睫，团结一心，人人有责。

在防汛救灾的关键时期，建行九江市分行高度重视，充分发挥党员先锋模范作用。在担起长江长治久安和人民群众安全的重大政治责任中，提前谋划，体现涌现担当的作为，受到市政府领导高度评价。

闻“汛”而动，抗洪战斗正式打响。

六月初，建设银行九江分行根据上级行及市防汛区域指挥部的指示，组织全体人员进行对应工作安排，做好防汛物资等准备工作。六月下旬，建行九江市分行在行长办公会上再次研究具体措施，严格执行省行和市防汛区域指挥部一切规定和要求，细化任务分工。建设银行九江分行开始全面进入防汛战时状态。

接到市防汛指挥部要求，正式启动24小时驻堤值守的通知后，建行九江分行迅速成立领导小组。党委书记、行长王晓新亲自担任组长，组织张富清党员突击队抵达各指定责任堤，安排人员迅速奔赴各值守堤段和险区搭棚通电，各责任驻堤人员24小时驻堤值守，按照防指要求开展巡堤查险等工作。

短短几个小时，长江堤、鄱阳湖堤等责任防汛区上搭起了建行防汛值班房，值班房外党旗、建行行旗以及张富清防汛突击队队旗迎风飘扬，防汛职责牌、巡堤登记簿、防汛物资均已就位，为抗洪构筑起一道防汛抗灾保障线。建行九江市分行行长王晓新、分管行领导占建林和综合性支行班子先后亲临现场巡堤，确保抗洪救灾工作中全体人员思想到位、责任到位、人员到位、物资到位，更好的鼓励突击队员战胜洪水的信心和决心，



责任在肩，党员带头除险情



每当灾害出现，九江建行党员的身影总是第一时间出现在灾情现场，建行党员要求自己关键时刻站得出来，攻坚时刻冲得上去，要充分发挥出党员先锋模范作用。彭泽县防汛指挥部根据防汛堤段，岸线长短，党员人数，在全县范围内火速成立62个临时党支部，根据彭泽县委、县政府统一调度安排，建行值守的新桥大坝船山段党支部成立大会在防汛堤坝举行，县委副书记熊杜明向彭泽建行授旗，彭泽建行行长戴勇代表彭泽建行党员表态：哪里有危险、哪里最艰苦、哪里灾情最严重、哪里群众最需要，哪里就有共产党员。



勇当先锋，组建青年突击队

汛情发生以来，建设银行青年员工纷纷主动请缨加入到防洪一线工作中，主动承担起防汛工作中任务最重、最艰苦的工作部分。与此同时，建设银行九江市分行团委还积极响应号召，在全行青年员工中，选调最为精干的力量组建了一支20人防汛救灾青年突击队，保持24小时备战状态，随时参与应急抢险任务。





截止7月15日，九江建行全辖共计13个机构参与到各地区、县市防汛堤段值守任务当中，全行共计600余人参与到防汛救灾工作。

汛情就是命令，防汛就是责任，九江建行全体员工临危不惧，不怕牺牲，始终坚持人民至上、生命至上，坚决打赢这场洪水防范防守战，向祖国和人民交出一份满意的答卷。（建行九江分行供稿）